

Zadání seminární práce
(kurs SOC707 – Metody výzkumu v sociologii)
podzim 2004/5, kombinovaná forma

Tolerují Češi násilí?
(Aplikace sémantického diferenciálu)

Vaše seminární práce bude mít povahu metodologického výzkumu. Hlavním cílem tohoto typu výzkumu není přinést meritorní poznatky, nýbrž vypracovat nový výzkumný postup jak zachytit různé projevy násilí a míru jejich tolerance českou populací.

Ve vaší seminární práci budete zkoumat různé formy násilí a pomocí sémantického diferenciálu se pokusíte pomocí simulovaného survey/výzkumu určit vztah mezi nimi a míru jejich akceptace v českém prostředí. Váš dotazník bude samozřejmě obsahovat ještě další relevantní proměnné, které vám poslouží k tomu, abyste prověřili validitu vašeho užití sémantického diferenciálu.

Seminární práci zpracujte ve dvojicích nebo trojicích. Svůj výzkum provedte na výběrovém souboru, který bude pocházet z místa vašeho trvalého bydliště. Pokud jako členové týmu bydlíte každý v jiném městě, proveďte ve svém místě vždy polovinu z požadovaného počtu rozhovorů. Celkový počet rozhovorů, který tým musí provést, je 50. Nedělejte si příliš starostí se způsobem výběru vzorku. Můžete použít jakýkoliv způsob, včetně výběru záměrného nebo nahodilého. Dbejte pouze, aby váš soubor byl rozložen do všech věkových a sociálních vrstev (není tedy např. přípustné, abyste data sesbírali pouze mezi studenty FSS (pokud máte trvalé bydliště v Brně) nebo pouze mezi studenty gymnázia v místě bydliště.

Výsledky zpracujte ve formě stati, která bude mít následující technické parametry:

Textový soubor editoru Word

Rozsah: 15–18 normostran, což je 27 000–32 400 znaků.

Řádkování: 1,5;

Font: Times New Roman 12;

Okraje stránky: Horní 2,5 cm; dolní 2 cm; levý 2,5 cm; pravý 2 cm; zarovnání vlevo, nastavit automatické dělení slov a číslování stránek..

Tabulky a grafy: Musí být podle české normy, jsou součástí rozsahu práce. V tabulkách používejte řádkování 1 a velikost písma 10.

Používejte poznámky pod čarou. Text poznámek necht' je fontem Times New Roman, vel. 10, řádkování 1.

Způsob odkazů: Podle normy, kterou používá Sociologický časopis. Statěmi v Sociologickém časopise (především těmi, které jsou založeny na empirickém výzkumu) se také řiďte při koncipování struktury a obsahu vaší práce.

Práce necht' má titulní stranu, na níž bude název, jména autorů a jejich studijní kombinace. Vyznačte také, že se jedná o seminární práci do kursu SOC707 v podzimním semestru akademického roku 2004/2005. Tato titulní strana se nezapočítává do celkového rozsahu práce.

Termín odevzdání: Nejpozději v pondělí **3. ledna 2005** do 16.00 hod. Po tomto termínu již nebudou práce přijímány. Přivítám průběžné odevzdávání prací, abych je mohla průběžně číst a hodnotit.

Práce musí být tedy vytištěny, součástí bude i jako příloha dotazník. Kromě tištěné podoby odevzdejte práci také elektronicky do Odevzdáárny ve složce Studijní materiály IS. Předpokládá se zpracování pomocí SPSS, takže přepošlete i soubor s vaší maticí dat..

Odevzdávat můžete prostřednictvím vnitřní pošty na vrátnici (v obálce s mým jménem). Dbejte na náležitou grafickou a technickou úpravu vaší práce.